

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: szerda 2020. szeptember 23 16:29
Tárgy: OTP Hírlevél érkezett - 2020.10.01-től elindítjuk a II. OTP Partner Mosoly Programot!



OTP Partner hírlevél

2020.10.01-től elindítjuk a II. OTP Partner Mosoly Programot!

Tisztelt Partnereink!

2020. október 1-én elindítjuk a II. OTP Partner Mosoly Programot annak érdekében, hogy a fióki kollégáink arcára is mosolyt csaljunk.

Az OTP Partner Mosoly Program a bankfióki kollégáink részére indított, a partnerkezelés minőségét elismerő fióki ügyintézői program, amelynek keretében a fióki munkatársak partneri szavazatokat gyűjtenek a www.otparanypont.hu weboldalon.

A Program küldetése, hogy a partnerkezelésben részt vállaló ügyintézők egyfajta erkölcsi elismerésben részesüljenek, megköszönve erőfeszítéseiket, mellyel a hétköznapi munkájukat támogatják a munkatársakat.

A szavazatokkal kifejezhetitek elégedettségeteket az ügyletek lebonyolításának minőségéért, a fióki szakmai támogatás elismeréseként pedig mosoly szavazatokkal értékelhetitek az ügyintéző munkáját.

A Program sikere az általatok leadott szavazatokon múlik!

Nem regisztráltál még az OTP Aranypont(y) felületre?

A weboldal elérhetősége: www.otparanypont.hu

További részletekről tájékoztatást a Program indulásakor adunk.

Ha észrevételed vagy kérdésed van, kérünk, vedd fel a kapcsolatot régiós Partner Értékesítési Szakértőnkkel, vagy fordulj hozzánk bizalommal a www.otpbank.hu/partner honlapon található elérhetőségeken!

Üdvözlettel:

Partneri Értékesítés



A jelen Hírlevél kizárólag az OTP Bank Nyrt. szerződött Partnerei és a partneri értékesítésben részt vevő OTP bankcsoporttagok szerződött Partnerei számára készült és üzleti titkot tartalmaz,

ezért a benne szereplő információ sem ügyfél, sem egyéb illetéktelen harmadik személy számára ki nem adható, illetve egyéb módon hozzáférhetővé nem tehető.

OTP Partner honlap

© copyright 2020 OTP Bank



Hírlevél érkezett

Tisztelt Partnerünk!

Tájékoztatunk, hogy új Partner Hírleveled érkezett az alábbi témában:

- **2020.10.01-től elindítjuk a II. OTP Partner Mosoly Programot!**

Kérünk, hogy az új **Partner Hírlevél elérhetőségéről munkatársaidat és alvállalkozóidat is tájékoztatni szíveskedj**, különös tekintettel arra, hogy egyéni törzsszámuk felhasználásával a Hírlevél számukra is elérhető a Partner honlapon keresztül.

Üdvözlettel:

OTP Bank Nyrt.

Partneri Értékesítés

A jelen Hírlevél kizárólag az OTP Bank Nyrt. szerződött Partnerei és a partneri értékesítésben részt vevő OTP bankcsoporttagok szerződött Partnerei számára készült és üzleti titkot tartalmaz, ezért a benne szereplő információ sem ügyfél, sem egyéb illetéktelen harmadik személy számára ki nem adható, illetve egyéb módon hozzáférhetővé nem tehető.

OTP Partner honlap

© copyright 2020 OTP Bank